

海外新学员神奇的得法经历

文 / 海外大法弟子

二零一一年四月十八日那天，我开始修炼法轮大法，说偶然，也不偶然，或许还是必然。不过回想起来觉得还是有点神奇。

去年的四月九日，我和先生还有大儿子怀着愉快的心情踏上了游轮前往加勒比海的旅行。那是我们最快乐的记忆。在旅行即将结束的最后一天，我在先生不断反对的情况下，坚持请他和我一起去游轮上的一个滑冰项目，最后我们去了，结果我摔倒了，摔得很惨，很痛，顿时我感觉站不起来了，脚踝处肿得非常大，疼痛马上随之而来，无法行走了，之后就在游轮上进行了紧急治疗，然后就架着个拐杖回房间了，就这样在最后一天带着遗憾和疼痛坐在轮椅上，架着两个拐杖回程了。

回到家里第二天，先生就出远门忙生意去了，家里就剩我和大儿子。我要一个人拄着拐杖艰难的来回走在家里做家务，照顾孩子，所有的一切都显得那么无助与无奈，这是我生平第一次感觉到这疼痛的教训如此的深刻，痛彻心肺，就为自己

的莫名的游乐欲望弄成了这样，一切只能自己默默承受了。

我呆在家里，哪里也不能去了，就只好上网，开始看youtube的视频，都是些有关于中国禁闻的新闻，我很感兴趣。在这之间突然就有一个网站链接映入了我的眼帘，我毫不犹豫地点击了进去，看到了一个有着多国语种的法轮大法的网站，我点进中文网站，马上就看到了相关法轮大法的资料，我先是点击大法音乐，开始听了起来。

这时不知道有一种什么力量让我不自觉地盘起了腿，也没有顾忌到摔倒过的腿的疼痛，这过程中我就一边听着音乐一边开始情不自禁地流眼泪。当时不知道是因为什么，那时就认为是这音乐太感动了，我哭得那么厉害，后来在慢慢学法中才知道那是因为自己明白的一面知道自己千生万世，经历了无数的苦难，就是为了得这部法，终于等到了，等到了师尊降福于我这微不足道的生命，无法用人间任何的语言表达感激之情，所以才激动万分，泪流不止。

过了一会儿，我就起身

准备为儿子做饭，没想到，之前拄着双拐走路都疼痛难忍的脚，居然忘记了拄拐杖，就这样站起来开始行走了。当时，我惊呆了，接着我就脱离了拐杖，就开始整脚地走路，紧接着，更神奇的事情在以后的几天里陆续发生着：接着我开始看大法经书，听大法音乐，又不停地地上卫生间，排除了很多很多的脏东西，很多都是黑色的。

因为我长期的便秘，经常都带着血丝，甚至一直都无法顺畅排便，就这样一直接连几天排得非常轻松，没有任何的难受的感觉，自然也不便秘了。接着就开始感觉全身的关节疼痛，尤其是自认为是剖腹产下两个儿子后闹下的所谓的“月子病”，使得整个脊椎以下经常疼痛难忍。曾经拍过片得知颈椎骨质增生，脊椎与腰椎处骨头弯曲导致腰椎突出，为此曾花了很多钱就医与物理治疗和中医治疗、针灸等，但都没有得到彻底的改善。可就仅仅一两天的疼痛后，这些症状在以后修炼的日子里就都不翼而飞了，全部都没有了。接着我还感受到，我的腹部曾经剖腹的

刀口处的伤口的疼痛，在一阵一阵隐痛中慢慢的消失了，接着是缠绕了我十多年的慢性胃炎，只要空腹一吃苹果、梨子、香蕉、西瓜，冰冷食物等就会疼痛不止，而且每段时间都会复发的肠胃炎，就这样顷刻间都消失的无踪影了。我就开始尝试空腹吃这些食物，没有任何不良反应和感觉，接着感觉到我胸部两边的曾经拍过有乳腺增生的部位随着一阵轻微地隐痛似乎好象被一种力量把这不好的东西拽出去一样，在第二个月的经期之前没有发生过任何的经前的乳房胀痛的感觉，而且经血也没有黑血和块状血了，变的正常了，十几年来的痛经经历在这样神奇的净化之下，统统消失了。

接下来的日子里，我就更加发奋地学法，因为我住的地区法轮大法还没有传到这里，居民大多数是白人与黑人。于是我就上网找到了大法修炼的义务联络人，开始和他电话联系，同时开始大量地看明慧网的报道、和大纪元的新闻，还有神韵的相关信息，自己很自觉地到天梯书店网站购下了很多大法的经书和大法音乐光盘，

还有五套教功录像光盘，自己开始学功。每天学习大法，听、看师尊广州讲法录音、录像，就这样开始自己自学，每天在师父的不断点化下学法修炼，知道了很多大法的内涵。

就这样每天不间断的学习、修炼，建立起了自己对大法的坚定信念，并且深刻地领悟到了义务联络人曾经对我说过的话：“随着修炼的进步，你会越来越发觉以前你害怕的、担心的事情，以后你就不会再害怕了，最后你会越来越坚定修炼这个正法。”

这一切的神奇经历，是慈悲无量的师尊赐福于我，给予了我一个重生的机会，弟子深知自己是生生世世业滚业滚来的这罪孽的生命，师尊不但没有嫌弃我，还慈悲地把我从地狱里捞起洗净，弟子无法用人间的语言去表达对师尊的感激，只有在这短暂的岁月里无限地珍惜师尊和大法给予我的一切，不断地勇猛精进，以报师恩！

裁缝的故事

文 / 湖北大法弟子

钟。

十月十五日是我的生日，早上炼功打坐，坐了四十五分钟。晚上学法到十点半，我有点困，就睡觉了，刚睡一会，似睡非睡时；眼前好似大海一样；无边无际的，同时出现一道白光，有一个金色的佛坐在莲花上，向上飘去，下面有一艘大帆船开过来。这时，我的心里别有一番滋味，太舒服了！看的那么清楚！啊！是师父在鼓励我！希望我能乘风破浪的修炼！我更加坚信师父，坚信大法，我一定要跟师父回家！

在一年多的修炼过程中，经历了几次过关和消业，来的也非常猛；那时丈夫对我什么都不满，随意辱骂；顾客也对我不满意，特别挑剔。这些我都按照修炼人的心性标准去对待，不与他们计较他们对我的态度，按大法要求自己，祥和善意的对待丈夫和顾客，很快丈夫和顾客都改变了态度，这一关就这样平静的过去了。

二零一一年元月二十一日，这位同修和表嫂得知我要回老家过年，她们请来了我没有的许多大法书籍和新经文，师父讲法录像带和真相资料，让我带回老家。

过年期间，我在老家休息，白天就看师父讲法和真相资料，晚上看师父讲法录像带，整个看了一遍，这时才知道讲真相的重要性。从那时起，我开始跟家里人讲法轮大法好，后来跟亲朋好友讲法轮大法好。



图：亚利桑那大学学生踊跃学炼法轮功

美国亚利桑那大学学生踊跃学炼法轮功

美国亚利桑那大学（University of Arizona）三月二十五日举办校内小型世界传统文化表演会（World Traditions Fair Performance），介绍各国传统舞蹈和文化，法轮大法社团也参与了活动，校刊记者特别拍摄法轮大法社团教授功法的照片，代表优秀传统文化承传。

当天天气晴朗，许多学

生来参加活动。法轮功学员梅尔向大家介绍法轮功，另外五位法轮功学员展示五套功法，受到学生们欢迎，纷纷表示要学。

学生们耐心地学习半小时功法后，都感觉特别祥和放松。有学生感到功法动作简单，却能量强大。也有学生说：这功法让我忘了我的烦恼，太好了。

刚刚修炼法轮功不久的

新学员乔治第一次参加介绍法轮功的活动，他积极地在一旁发给纸莲花，讲真相，分享他修炼法轮功后摆脱烟酒、获得新生的心得。

活动圆满结束。学生们都期待法轮功学员每年都能去教授功法；法轮功学员们也很高兴让越来越多的人了解真相，传播“真、善、忍”的美好福音。

我在二零零六年得了心脏病，伴有血压高，同时还有二十多年治不好的妇科病、脚气等，长期几种药同时服用，这种生活过了好几年，真是苦不堪言，谁知老病未去又添新病！我的右腿膝盖处长了一个瘤，导致全身疼痛，不知去了多少家有名的医院，医生都说手术后容易复发，很难治好……

在修炼大法的一年半中，我一粒药没吃身体所有的疾病完全消失了。是法轮大法给了我新生，现在我可以打坐一个小时了。通过修炼法轮大法，我要更加严格要求自己，一切按照大法标准要求自己，同时要求自己要多讲真相，让更多的人知道大法的美好。

